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– впровадження в освітній процес ВЗВО передового досвіду підготовки військових фахівців у 
військових навчальних закладах країн – членів НАТО та інших провідних країн світу, новітніх 
досягнень у науковій, методичній і педагогічній діяльності. 
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Техніки запам’ятовування інформації — це методи швидшого та ефективнішого освоєння 

матеріалу, як правило використовують асоціативне мислення та особливості людської пам’яті. З 
появою нових технологій ці методи стали більш зручними та доступними. Вони почали розвиватись 
та удосконалюватись. 

Для прикладу розглянемо техніку флеш-карток [1]. Весь необхідний для вивчення матеріал 
розміщується на картках, по одному питанню на картку. Також на картки додаються пов’язані 
малюнки або опис, що допомагає підключити асоціативне мислення. Також малюнки відіграють 
важливу роль, адже існує ефект преваги зображень [2] який стверджує, що картинки краще 
запам’ятовуються, ніж слова, що збільшує ефективність методики.  

Крім цього, використання мнемонік допомагає у створенні зв’язків або послідовностей між 
інформацією. Мнемоніка —  це сукупність технік для освоєння інформації, які використовують 
асоціації або зміна типу інформації [3]. Як, наприклад, послідовність кольорів веселки, де потрібно 
запам’ятати речення, де перша літера слова позначає певний колір.  

Але і цього не достатньо, щоб відкласти інформацію у довгострокову пам’ять. Для цього 
використовують метод інтервальних повторень [4]. Картки поділяються по пріоритетності появи, 
вивчені картки будуть з’являтись рідше, а ті, які забулись, потрапляють у групу частого перегляду. 
Це забезпечує відкладання знань у довготривалу пам’ять.  

У сучасному світі існує велика кількість додатків, що працюють за цією технікою. Вони 
допомагають у вивченні іноземних мов та матеріалів в різних наукових сферах [5]. Такі додатки 
мають як уже готові картки, так і можливість створювати свої власні. Мобільні додатки дають змогу 
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тренувати свої знання будь-де, отримувати статистику з пройденого матеріалу та оповіщення, які не 
дадуть забути про тренування. 

Серед переваг використання технологій для запам’ятовування інформації можна виділити такі: 
- Швидкість. За допомогою додатків та програм інформація запам’ятовується набагато 
швидше, формуються асоціативні зв’язки. 
- Ефективність. Інформація, яка запам’ятовується таким методом, буде більш повною, 
знижується ризик піддатись ілюзії компетентності. 
- Мобільність. Можливість навчатись будь-де, за допомогою мобільних додатків. 
- Якість. За допомогою техніки інтервальних повторень знання будуть зберігатись набагато 
довше. 
До недоліків можна зарахувати тривалий час проведений перед монітором, у випадку, якщо 

потрібно охопити великий об’єм інформації. 
Отже, використання сучасних технологій для вивчення інформації це не лише швидко та 

зручно, а і спосіб зберегти знання надовго. Завдяки змішаним технікам та особливостям людської 
пам’яті процес засвоєння нових знань стає цікавішим та більш пізнавальним. 
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